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DOCUMENTACION NECESARIA PARA EL PAGO FINAL DE LA SUBVENCIÓN LEADER. 
ASOCIACIONES SIN ÁNIMO DE LUCRO
· Solicitud de pago normalizada, según modelo oficial.
· Facturas justificativas de las inversiones realizadas, acompañadas de justificantes de pago y extractos de movimientos bancarios sellados por la entidad bancaria.
· Cuenta justificativa de la inversión realizada, según modelo oficial.
· Declaración expresa de otras ayudas para los mismos fines, según modelo oficial.
· Si la operación incluye inversiones sobre bienes inmuebles, también se acompañará en la primera solicitud de pago:

· En el caso de bienes inmuebles en propiedad:

· Escritura pública de propiedad a favor del solicitante de la ayuda.

· Certificación de inscripción en el Registro de la Propiedad

· Constancia de liquidación del correspondiente impuesto.

· En caso de bienes inmuebles cedidos o en arrendamiento:

· Contrato elevado a público en el que el solicitante figure como arrendatario o cesionario.

· Constancia de la liquidación del impuesto correspondiente.

· En todo caso, documentación acreditativa de la disponibilidad, o capacidad legal de uso y disfrute de los bienes inmuebles sobre los que se pretende realizar la inversión, al menos durante los 5 años posteriores a la fecha del pago final de la ayuda. En las operaciones relacionadas con los alojamientos turísticos, este plazo de disponibilidad del inmueble será de 10 años desde la fecha de pago final de la ayuda.

· En su caso, declaraciones del Impuesto de Sociedades de los dos últimos ejercicios cerrados.
· En caso de que la Asociación esté sujeta a las normas de contratación pública, copia del expediente completo de contratación.
· Si la inversión consiste en la realización de una actividad formativa, será necesario aportar los siguientes documentos:

· Informe acerca del contenido del curso impartido y duración del mismo en horas lectivas.
· Relación de entidades y del profesorado que han impartido la formación.

· Relación firmada de asistencia del alumnado.

· En el caso de haber denegado expresamente el consentimiento para solicitar a los organismos afectados los certificados telemáticos, se deberán aportar los certificados de hallarse al corriente en el cumplimiento de obligaciones con la Seguridad Social, con la Agencia Estatal de la Administración Tributaria y de no ser deudor de la Hacienda del Principado de Asturias por deudas vencidas, líquidas y exigibles.
· En caso de obra civil, licencia municipal de obra cuando fuera preceptiva, o documento acreditativo emitido por la autoridad local competente (se presentará a más tardar junto con la solicitud de pago final de la subvención).

· Cuantas licencias, autorizaciones y registros que sean necesarios para el desarrollo del proyecto y/o el ejercicio de la actividad, con especial atención a las autorizaciones medioambientales.
· Acreditar el cumplimiento de las obligaciones de publicidad: Instalación del panel o placa oficial del LEADER Comarca de la Sidra en un lugar bien visible para el público y difusión a través de la página web de la Asociación.
· En el caso de presentar la solicitud de pago con anterioridad al plazo máximo de un mes desde la notificación de la resolución de concesión, será necesario aportar la Aceptación expresa de las condiciones estipuladas en la resolución de concesión.
Con independencia de lo anterior se podrá requerir del solicitante cuanta documentación o información complementaria se estime necesaria.
Disposición vigésima, apartado 1º de la Resolución de 19 de febrero de 2020, de la Consejería de Desarrollo Rural, Agroganadería y Pesca, por la que se aprueba el texto consolidado de las bases reguladoras de las ayudas recogidas en la Submedida 19.2 del Programa de Desarrollo Rural 2014-2020 “Desarrollo de las operaciones previstas en la estrategia de desarrollo local participativo” (BOPA del 28-II-2020).
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